

春风又绿新市中
——我区大力实施城区增绿工程侧记

本报记者 钱进 郭丹

春暖花开、草长莺飞的时节，出门踏青已被很多市民列为重要的生活内容...

3月28日，鲁南大地从春寒料峭突变成春暖花开，记者在衡山路两侧看到，十多名园林管理处的工作人员正在紧张地沿路种植海桐等绿化植被...

下旬之前全部完工。

随着城市的发展，很难再有大面积的空地用来规划绿地，那么“见缝插绿”式的增绿方式成为我区现在增绿工作的主要下刀点...

“我们的城市绿化的特点是秀美园艺，但是存在密度不大、绿量不够、阔叶树种缺乏等弊端。”郭鹏告诉记者，今年人民东路、市中新区等地将实施大规模增绿补绿...

密度的方式来完善城区绿化功能。“因地制宜实施城市绿化，可以发挥出其生态功能、景观功能和景观功能。”郭鹏表示，今年我区城区增绿将实施“绿阴行动”...

今年年初开始，园林管理处的工作人员就开始紧锣密鼓地开展植树工作。记者了解到，有的树苗由于处在幼苗阶段，生命力脆弱，运到之后需要马上种植到土壤中汲取养分...

“其实我们的工作很有意义，有时虽然累，但是看到一片绿色绽放在城市中，我们都觉得很有荣誉感。”一位正在为树木浇水的园林工人感慨地说。

在建设南路，几株高耸的雪松在工作人员的浇灌下正焕发着勃勃的生机，搭配着几块惟妙惟肖的景观石...

在增加行道树数量方面，将通过增加行道树密度、退硬还绿、退坪植树等方式来实现。园林部门将拓宽绿化带的宽度，或在现有绿化带里补栽行道树...



市属工业企业深化改革改制工作动员大会召开

□记者 田亚莉

本报讯 4月2日上午，市属工业企业深化改革改制工作动员大会在区政府四楼会议室召开。

区委副书记、区长于良就做好市属工业企业深化改革改制工作提出三点要求。一是要坚决把市属工业企业改革改制工作进行到底...

二是要积极稳妥地推进市属工业企业改革改制。要扎实开展摸底，深入企业摸清经营状况、资产、负债、人员、土地等具体情况...

三是要一以贯之地坚决完成市属工业企业改革改制任务。于良指出，这项工作涉及面广、政策性强、工作量大。各级各有关部门要抽调精兵强将...



近日，枣庄日报社组织50名小记者来到孟庄镇天马山革命烈士陵园开展了清明祭扫活动。活动中，全体小记者在纪念碑前进行了宣誓...

(刘勇 摄)

区领导到孟庄镇调研群众路线活动开展情况

□记者 任颖

本报讯 4月2日下午，区委副书记修婷到孟庄镇调研党的群众路线教育实践活动开展情况。

修婷一行先后到孟庄镇孟庄村党员张宗秀、丁树泉家中，详细询问了他们的家庭情况和生活状况，随后在孟庄镇召开座谈会...

修婷在讲话中对孟庄镇教育实践活动给予充分肯定，并就该镇下一步活动开展提出了四点要求。一是要把握好“教育”和“实践”两大主题...

我区出台基层财政网银使用管理办法

□通讯员 姜福祥

本报讯 随着信息时代电子商务的发展，网上银行业务的逐渐普及，线上支付显得尤为便捷。为进一步加强基层财政资金管理和会计管理，防范和化解财政资金风险...

该管理办法的出台，加强了内控管理，在监管基层财政所网上银行使用方面有了章可循，在一定程度上确保了财政资金的安全、高效。

我区公布6处限速路段

□齐鲁网记者 张乔阳

本报讯 近日，记者从区交警支队了解到，我区部分路段的限速进行了调整。据了解，根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》...

部分路段固定测速设备设置地点及限速为：光明东路余粮店路段(限速60/小时)；206国道市中区税郭镇内路段(限速60/小时)；枣台公路仙坛山温泉小镇站台路段(限速70/小时)；西昌路齐村路段(限速60/小时)；枣曹路(南园立交桥至薛城交界处路段)(限速60/小时)；北外环渴口中学校路段(限速60/小时)。

扎实做好各项工作 确保教育实践活动开好局起好步

——访齐村镇党委书记、人大主席 张衍耀

□本报记者 周杨

编者按：为进一步加大党的群众路线教育实践活动宣传力度，根据区教育实践活动办公室安排，本报将就如何抓好党员干部学习及围绕“四风”问题征求意见、即知即改等方面，对各乡镇、街道党委书记就开展教育实践活动情况进行系列访谈。

记者：张书记您好，请您谈一谈齐村镇开展党的群众路线教育实践活动的一些相关情况。

张衍耀：第二批党的群众路线教育实践活动开展以来，镇党委高度重视，切实把该项活动作为当前一项重大政治任务来抓，从组建机构、学习宣传、党员摸底、分类调研、专项整治等方面着手，扎实做好各项工作，确保全镇教育实践活动开好局、起好步，并在具体工作中完善措施，抓好落实。

积极筹备，为党的群众路线教育实践活动开展打下基础。一是学习党的十八大、十八届三中全会有关精神和习近平总书记的重要讲话，为教育实践活动的顺利开展奠定坚实的思想理论基础。二是开展专项摸底，调整理顺基层党组织和党员组织关系。充分利用农闲、人员返乡和党员冬训的有利时机，开展基层党组织、党员摸底工作，摸清所辖党组织、党员的底数和党员流动情况。认真做好整顿软弱涣散

党组织和理顺党员组织关系工作。三是镇党委书记与各村(居)书记、镇直各部门、非公企业党组织负责人进行了面对面、一对一谈心交流，征求开展群众路线的意见建议，查摆领导班子及镇各部门自身存在的问题及现阶段老百姓最关心的热点、难点问题。四是成立领导小组，及时召开全镇党的群众路线教育实践活动动员大会，提高党员干部的思想认识，落实行动方案，确保该项活动的顺利开展。

深入学习，领会党的群众路线教育实践活动的精神实质。组织镇党政领导班子成员集中3天时间，学习了《论群众路线——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》等理论资料，并展开讨论，查摆存在的“四风”问题，开展批评和自我批评，形成书面文字进行探讨交流，切实解决存在的问题。

强化措施，全面推进党的群众路线教育实践活动的开展。制作有关党的群众路线教育实践活动宣传板、宣传条幅，营造良好的宣传氛围；印发《致广大党员干部群众的一封信》、《齐村镇党的群众路线教育实践活动征求意见》和《党的群众路线教育实践活动知识问答》等资料，发放到村居、学校、医院、辖区企业的广大党员群众手中；制作党的群众路线

教育实践活动意见箱，汇集群众意见，切实解决群众反映的问题。召开各村(居)、各非公有制经济组织和社会组织党的群众路线教育实践活动培训会，颁发《村居、非公有制经济组织和社会组织开展党的群众路线教育实践活动有关工作安排》和《齐村镇督导组人员及督导单位安排》等资料，推进党的群众路线教育实践活动在各村居、非公有制经济组织和社会组织内扎实有效地开展。

下一步，我们将按照中央和省、市、区委安排部署及督导组的要求，高标准、高质量抓好每个环节、每个步骤的工作，在实践中抓落实，在落实中求完善。不断扩大群众需求信息的了解渠道，严格督促检查工作落实情况，全力以赴解决群众反映的问题。确保我镇教育实践活动善始善终、卓有成效，切实提高党员干部的作风，切实提高群众的满意度，向省、市、区委和广大群众交上一份满意的答卷。

